
 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Тридцятої сесії 

 

  10.11.2022 р.                                  Летичів                                                      №36 
 

 

Про затвердження Програми соціально-

економічного та культурного розвитку              

Летичівської селищної територіальної 

громади на 2023 рік 

 

        Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію про 

Програму соціально-економічного та культурного розвитку Летичівської 

селищної  територіальної громади на 2023 рік, селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Затвердити Програму соціально-економічного та культурного 

розвитку Летичівської селищної  територіальної громади на 2023 рік 

(додається).  

2. Виконавчому комітету селищної ради звітувати про реалізацію 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку Летичівської 

селищної  територіальної громади на 2023 рік за підсумками І півріччя та року 

на сесії селищної ради.  

3. Організацію виконання даного рішення покласти на заступників 

селищного голови згідно розподілу обов'язків. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію  

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Морозова 

О.М.). 

 

Селищний голова                                                            Ігор ТИСЯЧНИЙ 
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територіальної громади у 2022 році 

2. Основні проблеми та мета соціально-економічного розвитку громади 
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відносин 
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3.7. Розвиток освіти 

3.8. Розвиток фізичної культури і спорту 

3.9. Розвиток культури та туризму 

3.10. Підтримка сім’ї, дітей та молоді, а також громадян похилого віку, 

інвалідів, які потребують соціального обслуговування 

3.11. Підтримка  жінок - внутрішньо переміщених осіб, жінок громади та 

молоді з питань їх самореалізації та започаткування бізнесу 

3.12.Підвищення рівня безпеки життя громадян. Цивільний захист та 

техногенна безпека 

4. Результати виконання Програми 

Додатки: 

1. План ремонту доріг в населених пунктах на території Летичівської селищної 

територіальної громади  

2. Перелік пріоритетних соціальних інвестиційних проектів, що мають вагоме 

значення для розвитку Летичівської селищної  територіальної громади 

  



Вступ 

 

Рішення Хмельницької обласної ради про утворення Летичівської селищної 

об’єднаної територіальної громади прийнято 13 серпня 2015 року №18-33/2015. 

Адміністративний центр громади знаходиться в смт Летичів, який розташований на 

відстані 51 км від м.Хмельницького по автомагістралі М12 Стрий-Тернопіль-Кіровоград-

Знам’янка. Внаслідок проведення державою реформи адміністративно-територіального 

устрою та укрупнення  районів, територія громади належить до Хмельницького району. 

Площа території Летичівської громади становить 631,97 кв.км (або 63197,0 га). Загальна 

кількість наявного населення громади - 18,7 тис. осіб. 

До складу Летичівської громади входить 45 населених пунктів, в тому числі: 1 

селище міського типу Летичів та 44 села – Голенищеве, Буцні, Майдан, Майдан-

Голенищівський, Нова Гута, Прилужне, Горбасів, Марківці, Гречинці, Івонинці, Михунки, 

Грушківці, Бохни, Козачки, Анютине, Варенка, Кудинка, Рожни, Свічна, Майдан-

Вербецький, Білецьке, Рудня, Подільське, Ревуха, Терлівка, Сахни, Лозни, Майдан-

Сахнівський, Снітівка, Малаківщина, Російська Буда, Суслівці, Антонівка, Копитинці, 

Новоконстятинів, Попівці, Чапля, Юрченки, Ялинівка, Вербка, Лісо-Березівка, Москалівка, 

Новомиколаївка, Розсохувата. 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Летичівської селищної 

територіальної громади на 2023 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до Законів 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України»,  постанови Кабінету 

Міністрів України від 29.07.2020 року №671 «Про схвалення  Прогнозу економічного і 

соціального розвитку України на 2021-2023 роки», Стратегії регіонального розвитку 

Хмельницької області на 2021-2027 роки, Стратегії розвитку Летичівської селищної 

об’єднаної територіальної громади на 2018-2022 роки. 

Програма розроблена з врахуванням аналізу загальної соціально-економічної ситуації, 

що склалася на території Летичівської селищної ради, з урахуванням можливостей місцевих 

та інших залучених фінансових і матеріальних ресурсів, з визначенням пріоритетних 

напрямів, завдань та заходів для недопущення критичної ситуації в умовах російсько-

української війни та стабілізації ситуації в громаді.  

Програма є планом реальних дій в умовах воєнного стану та інструментом для 

організації сталого розвитку території громади, соціального захисту жителів та внутрішньо 

переміщених осіб на території громади, врахування їх інтересів. 

Дана Програма визначає напрямки, першочергові завдання та основні заходи в 

економічній, соціальній та культурній  сферах розвитку на території Летичівської селищної 

ради на 2023 рік.  

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми 

затверджуються рішенням селищної ради. 

 

1. Аналіз соціально-економічного розвитку 

Летичівської селищної  територіальної громади у 2022 році 

 Сьогодні українська економіка стикнулася з небаченим за всю свою історію шоком. 

Повномасштабне військове вторгнення російської федерації завдало потужного удару по 

всіх ланках економічної системи нашої держави. Знизилося виробництво основних видів 

продукції, зокрема тієї, що становить основу експортного потенціалу України. Крім того, 

заблоковані порти, а відтак і левова частка зовнішньої торгівлі. Нищиться транспортно-

логістична, соціальна, маркетингова та інженерна інфраструктура цілих регіонів. 

Відбувається відтік кадрів за кордон та їх часткова передислокація на захід держави, що 

тимчасово викидає з активного економічного життя сотні тисяч, або й мільйони людей. 

Загальновідомим є той факт, що без надійного економічного тилу досягати військових 

перемог доволі складно, а забезпечити стійке повоєнне зростання – фактично неможливо. 

Тому сьогодні вітчизняна економіка та соціальна сфера дедалі очевидніше стає одним з 



пріоритетних фронтів, який визначатиме як подальший перебіг військових дій, так і 

спроможність нашої держави успішно відбудовуватись після їх закінчення. 

 Протягом 2022 року, в умовах воєнного стану, робота Летичівської селищної ради 

зосереджувалася на виконанні завдань та  заходів,   які передбачали розв’язання гострих 

соціальних питань для населення громади, внутрішньо переміщених осіб, допомозі 

підрозділам Збройних сил України, забезпеченням всім необхідним місцевого підрозділу 

територіальної оборони,  максимальну мобілізацію фінансових ресурсів для забезпечення 

всіх виплат заробітної плати, соціальних допомог, належного функціонування медичних, 

освітніх закладів тощо. 

 

З початку 2022 року громада прийняла та прихистила більше 35 тис. осіб і ця цифра 

продовжує зростати.  Ці люди перебували в громаді різні терміни: від 1 чи декількох днів, 

тижнів  до постійного проживання. З початку  війни  у нас офіційно стали на облік та 

отримали довідки ВПО 2262 внутрішньо переміщених осіб. На кінець жовтня поточного 

року  в громаді  офіційно проживало 917  внутрішньо переміщених  осіб. Також,  в громаді 

облаштовано додаткові 200 місць на зимове поселення  переміщених осіб/біженців із зони 

бойових дій. Всі ВПО  отримують гуманітарну допомогу продуктами харчування, засобами 

гігієни, одягом, медикаментами тощо. Надавалась різноманітна допомога, зокрема 

продуктами харчування військовим частинам ЗСУ, людям на де окупованих територіях та в 

зоні бойових дій. 

  

 Зокрема, в  галузі будівництва і архітектури розпочато виготовлення  містобудівної 

документації-генерального плану  та плану зонування  смт.Летичів  в частині топографічної 

зйомки. Також розпочато корегування проєкту з виконанням експертизи по   реконструкція 

очисних споруд смтЛетичів Хмельницької області, виконано роботи з капітального ремонту 

частини дороги від ПК0.00 до ПК0+50 по вул.Центральна в с.Новокостянтинів 

Хмельницького району, Хмельницької обл.  

  Прораховано 35 зведених кошторисів на поточні ремонти ПРУ шкіл,  дитячих 

садочків,  та інших об’єктів громади, з них по 9 об’єктах проведено поточні ремонти за 

бюджетні кошти, проведено розрахунок встановлення  в рахунок соціальних угод огорож в 

населених пунктах Летичівської територіальної громади. Також здійснено обстеження та 

розширення  нового кладовища в смтЛетичів. 

 За звітний період 2022 року проведено поточний ремонт пров.Руданського в 

смтЛетичів на суму 43,9 тис.грн.,  вул. Зубкова Івана (укріплення узбіччя) в смт Летичів  на 

суму 49 тис.грн. Проводилось профільне грейдерування доріг громади на суму 17,2 тис. грн. 

На зимове утримання виділено 309,5 тис.грн.  

             За рахунок коштів місцевого бюджету придбано 100 світлодіодних ліхтарів на суму 

30,7 тис.грн. та 6 - на сонячних батареях на суму 6,2 тис.грн. 

 

З метою раціонального використання у 2022 році земель сільськогосподарського 

призначення та забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану, керуючись 

пунктами 27-28 розділу Х «Перехідні положення» Земельного кодексу України, 

Летичівською селищною радою виготовлено та затверджено технічні документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок комунальної власності 

сільськогосподарського призначення (цільове призначення 01.01. – для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва) загальною площею 194,1900 га (14 земельних 

ділянок).  

Для збільшення надходжень до бюджету за 9 місяців 2022 року Летичівською 

селищною радою передано в користування на умовах оренди строком на 1 (один) рік без 

права поновлення, укладення на новий строк  земельні ділянки та не витребувані земельні 

частки (паї) комунальної власності сільськогосподарського призначення (01.01 для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва) загальною площею 157,3104 га  (44 

договори), що у сумі надходжень становить 386 тис. грн. 



Проведено продаж двох земельних ділянок, що перебували в оренді власника об’єкта 

нерухомого майна (будівлі) в розмірі 244,4 тис.грн без урахування ПДВ, визначених на 

основі звітів про експертну грошову оцінку об’єкта. 

Рішенням тринадцятої сесії Летичівської селищної ради від 13.07.2021 р. №38 

затверджено Програму цільового використання коштів, що надходять у порядку 

відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва на 2021-

2023 роки, згідно якої планується виготовлення технічної документації з нормативної 

грошової оцінки земель населених пунктів Летичівської селищної ради, а саме: сіл 

Грушківці, Суслівці, Горбасів,  Голенищеве, Гречинці, Бохни, Марківці. 

 

Селищна рада через «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету 

Летичівської селищної ради  надавала населенню громади 190 видів адміністративних 

послуг.  За 9 місяців 2022 року  надано 7540 адміністративних послуг з питань надання 

відомостей з Державного земельного кадастру, витягу з технічної документації про 

нормативну грошову оцінку земельної ділянки, отримання документів дозвільного 

характеру, витягу з Реєстру будівельної діяльності Єдиної державної електронної системи у 

сфері будівництва, реєстрації земельної ділянки, майна, оформлення субсидії,  оформлення 

державної допомоги сім»ям з дітьми, державної соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім»ям, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, особам з інвалідністю, 

допомоги на догляд, пільги на придбання твердого палива, скрапленого газу, грошової 

компенсації замість санітарно-курортної путівки, оформлення довідок ВПО, компенсація 

витрат за тимчасове проживання внутрішньо переміщеної особи,  реєстрації місця 

проживання, зняття з реєстрації місця проживання, видача витягу з реєстру територіальної 

громади, видача довідок про склад сім»ї та інші. 

   

     До складу закладу первинної медицини - КНП «Летичівський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» входять 1 міська та 3 сільські амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини: Летичівська, Голенищівська, Грушковецька, Новокостянтинівська та 27  

МПТБ. 

     Відвідування по ЦПМСД за 9 місяців 2022 року становить 28423 чол., відвідування з 

причини захворювань – 21318 чол.,  виклики на дім склали 820. 

На денному стаціонарі при поліклініці проліковано – 280 чол., вдома – 266 чол. За 9 

місяців оглянуто 29243 чол. Відповідно до реформи первинної медико-санітарної допомоги  

станом на 01.10.2022 року заключено 29243 декларації, що становить 87,7% від загального 

населення ТГ.  

    З метою покращення надання первинної медичної допомоги використано кошти на 

придбання: 

 Туберкулін – 33,1 тис.грн 

 Калоприймачі та підгузники – 15,0 тис.грн. 

 Оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 241,1 тис.грн 

 Інші виплати населенню – 207,7 тис.грн. 

 Надбавки за складність і напруженість у роботі працівникам сільської медицини з 

нарахуваннями – 286,7 тис.грн. 

 Закупівля засобів індивідуального захисту необхідних для забезпечення медичних 

працівників в період спалаху інфекційних хвороб(коронавірусу)  та дезінфікуючих 

засобів – 51,1 тис.грн. 

 Закупівля медикаментів для дитини хворої на рідкісне захворювання – 33,8 тис.грн. 

 Перезарядка вогнегасників – 3,3 тис.грн. 

 Обстеження грубок в МПТБ – 5,0 тис.грн. 

    Для надання медичної допомоги хворим, які потребують гемодіалізу, використано 78,1 

тис.грн. з селищного бюджету.  

    Летичівський ЦПМСД підключено до медичної інформаційної системи MEDICS. 



     Для забезпечення громадян належною вторинною  медичною допомогою в лікарні 

функціонує 110 стаціонарних ліжок, приймає хворих 8 відділень (в т.ч. – відділення 

анестезіології та інтенсивної терапії на 6 ліжок). Структура ліжок: терапевтичні – 26, 

педіатричні – 13, неврологічні – 15, хірургічні – 25  пологове – 10 (з них  5 патології 

вагітних), гінекологічні – 10, хоспіс – 5, інфекційне відділення - 6, а також  відділення 

екстренної медичної допомоги (приймальне відділення).  За 9 місяців  2022р.  відсоток 

виконання ліжко-днів становить 75,51  і він збільшився, порівнюючи з 2021 ( був  54,57).  

Надається  амбулаторно поліклінічна допомога. Відвідування поліклініки – 69497 чол., 

що на 1 жителя - 2,6. Працює 10 ліжок денного стаціонару, де проліковано 603 чол.                 

 Середня заробітна плата працівників лікарні за  9 міс. 2022 року складає – 14774 грн. 

(лікарі- 24042грн , середній медперсонал- 14610 грн, молодший медперсонал – 7555 грн., 

інші – 9951грн). 

За 9 місяців 2022 року профінансовано лікарню з коштів  НЗСУ на суму  43 133 тис.грн.         

Придбано: медикаментів, лікарських засобів, лабораторних реактивів, та виробів медичного 

призначення на суму – 2 914 тис.грн; профінансовано на придбання продуктів харчування – 

445 тис.грн., на поточні  ремонти  медобладнання   -  103 тис.грн. на поточні ремонти 

приміщень – 358 тис.грн., поточний ремонт твердопаливного котла – 49 тис.грн. 

 Також  закуплено обладнання :  білірубінометр - 49 тис.грн., система діагностична 

цифрова рентгенологічна – 2 560 тис.грн., світильник операційний – 48 тис.грн., медичний 

ендоскопічний електрокоагулятор – 70 тис.грн., негатоскоп – 7 тис.грн., авторефкератометр 

в комплекті з набором пробних лінз – 258 тис.грн., ноутбуки 3 шт  - 43 тис.грн. 

За кошти НСЗУ виконано також такі роботи: 

 

- Капітальний ремонт вхідної групи №1 будівлі КНП «Летичівська багатопрофільна 

лікарня»  - 520 тис.грн. 

- Електромонтажні роботи по об`єкту «Електропостачання в рентгенологічному 

відділенні» - 65 тис.грн. 

- Електромонтажні роботи  по реконструкції  ЗТП, електрощитової  та ремонт КЛ-0,4 

кВ – 152 тис.грн. 

- Електромонтажні роботи  по зовнішнім мережам 10 та 0,4 кВ  КНП «Летичівська 

багатопрофільна лікарня» - 121 тис.грн. 

- Електромонтажні роботи  10 кВ  - 122 тис.грн. 

 Відповідно до наказу МОЗ отримано безкоштовно Кисневий генератор 

контейнерного типу (Киснева станція) та за кошти обласного бюджету виконані  роботи по 

проекту «Реконструкція системи киснепостачання» на суму майже 442 тис.грн. 

Профінансовано   із бюджету Летичівської селищної ради  у 2022 році: 

        -   на оплату енергоносіїв –  1 402 321 грн. 

Виділено  коштів  із бюджету Меджибізької  ОТГ у 2022 році: 

на оплату енергоносіїв –  8472,60 грн. 

на заробітну плату та нарахування працівникам пологового відділення – 121 296грн. 

 За кошти власних надходжень було закуплено: 

- холодильник  - 7 600 грн 

- багатофункціональний пристрій  Саnon (принтер, ксерокс, сканер)  3шт. – 34 497грн. 

- двері та перегородка металопластикова в рентгенолог. та терапевт. від – 62 891 грн. 

- вакцина Індіраб – 80доз. – 50 846 грн. 

- комплекти постільної білизни 150шт – 78 600грн. 

- господарські та будівельні товари – 229 209 грн. 

- навчання та підвищення кваліфікації лікарів – 15 125 грн. 

- автошини 4шт. – 6 920 грн. 

За спонсорські кошти  від фізичних  осіб  закуплено: 

 2 кондиціонери – 32 200 грн. 

 страхування медпрацівників  - 14 175 грн. 

 



 Забезпечення всебічного розвитку здобувачів освіти  дошкільного віку в громаді 

відповідно до їх індивідуальних особливостей, культурних потреб здійснюють 13  закладів 

дошкільної освіти ( із них 5 при ліцеях та дві короткотривалих групи денного перебування 

при  Гречинецькому  НВК та Голенищівському ліцеї), у яких дошкільною освітою охоплено 

563 вихованців. 

 У діючих закладах дошкільної освіти приміщення у достатній кількості забезпечені 

меблями, твердим і м`яким інвентарем, навчальними посібниками, методичною 

літературою, іграшками, навчально-розвивальним приладдям.  

 Освітні послуги надають  8 (вісім) ЗЗСО (закладів загальної середньої освіти)  

громади,  в яких навчається  у 2022-2023 навчальному  році  2167 здобувачів освіти.  В 

громаді функціонує одна опорна школа  Летичівський ліцей №1.  

Створені необхідні умови щодо забезпечення здобувачів освіти  позашкільною 

освітою. Функціонує позашкільний заклад ЦТДЮ (центр творчості дітей та юнацтва), 

гуртковою роботою охоплено  842 вихованці, що становить 40 %   від загальної кількості 

здобувачів освіти. Також  працює ДЮСШ (дитячо-юнацька спортивна школа), спортивними 

заняттями охоплено 20% дітей.                                   

    В Летичівській  ТГ практикується програмно-цільовий підхід до управління  освітою, 

зокрема розроблені: цільова соціальна програма «Молодь Летичівщини» до 2022 року; 

цільова програма розвитку фізичної культури та спорту до 2025року; стратегія розвитку 

освіти у громаді на період з 2018-2022роки.                                                                                                                                     
 Всі освітні заклади громади мають мультимедійні комплекси, заклади освіти 

підключені до мережі Інтернет. У закладах освіти є в наявності програмне забезпечення . 
 На базі опорного закладу функціонує комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний 

центр» Летичівської селищної ради. У  закладах  освіти громади  організовано корекційну 

освіту для  18 дітей , а саме:  9 дітей здобувають  освіту за індивідуальною формою,  5 дітей   

дошкільного віку навчаються на   інклюзивній формі. Введено посади асистентів вчителів  

та  асистентів вихователів. 

 У 2022 році продовжена робота по покращенню навчально-методичної та 

матеріально- технічної бази закладів освіти.  

      Відповідно до постанови МОЗ України № 50 від 22.08.2020 року «Про затвердження 

протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням 

коронавірусної хвороби ( COVID-19)»  заклади освіти громади  забезпечені  

дезинфікуючими засобами, масками, рукавичками. Поряд з достатніми резервами  

додатково закуплено протиепідемічних засобів на суму  18тис. 771грн. 

      В даний час в розпорядженні відділу освіти  перебуває 14 транспортних одиниць (для 

потреб ЗСУ було передано 4 автобуси), що здійснюють підвіз  471 здобувачів  освіти та 51 

педагогічних працівників. На придбання нового шкільного  автобуса  рішенням двадцять 

дев’ятої (позачергової) сесії восьмого скликання Летичівської селищної ради від 

06.10.2022року №7 з місцевого бюджету виділено кошти в сумі 1 099,8 тис.грн. (43,3%) 

шляхом спів- фінансування з обласним бюджетом. Для капітального ремонту шкільного 

автобуса  необхідні кошти в сумі 196 тис.грн.  

      З метою створення безпечного перебування учасників освітнього процесу в умовах 

воєнного стану здійснено поточні ремонти протирадіаційних та найпростіших укриттів 

відповідно до вимог чинного законодавства, на що з місцевого бюджету було використано 

465 тис.грн. Покращено систему оповіщення  на випадок повітряних тривог у закладах 

освіти  та закуплено 11 штук гучномовців на суму 38, 5 тис.грн. 

     В усіх закладах освіти громади організовано повноцінне гаряче харчування. Забезпечені  

сніданками та обідами  1271 здобувачів освіти, з них 403 отримують безкоштовне 

харчування. Вартість шкільних обідів становить 32 грн. Враховуючи формат змішаного 

навчання в умовах воєнного стану, зменшилось число дітей, що харчуються, в 

Летичівському ліцеї №1 та Летичівському ліцеї №2. 

      Відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради   спільно з 

адміністраціями закладів освіти провели належну роботу по підготовці освітніх  закладів  до 

роботи в осінньо-зимовий період.  Проведено поточні ремонти котелень, в Летичівському  



ліцеї №2  здійснено капітальний  ремонт  котла  на суму 115 тис. 887грн. Перевірено роботу 

опалювальних систем, теплових мереж,  каналізаційних комунікацій. Забезпечено постійний 

контроль за дотриманням теплового режиму в закладах освіти громади. Станом на початок 

опалювального сезону в освітні заклади  завезено 1613м 3 дров , що становить 95 % від 

планових завдань (1696м3) .  загальна вартість закуплених дров -  2млн 507тис. грн. 

 
 Галузь культури на території Летичівської ТГ представляють 22 сільських клубних 

заклади, 15 сільських бібліотек, КУ «Летичівський будинок культури», Летичівська дитяча 

школа мистецтв, Летичівська публічна бібліотека, Летичівська бібліотека для дітей. У 

зв’язку з введеним воєнним станом, більшість культурно-мистецьких заходів проводились в 

онлайн режимі.  

 Протягом 9-ти місяців 2022 року бібліотеки громади обслуговували  5913 

користувачів. З них Летичівською публічною бібліотекою - 1367, Летичівською бібліотекою 

для дітей – 1754, сільськими бібліотеками – 2792. Їм видано:  публічною бібліотекою 17738 

примірників, бібліотекою для дітей – 21759 примірників, сільськими бібліотеками – 31643 

примірників. Відвідування бібліотеки становить – 28980 відвідування, в Летичівській 

публічній бібліотеці - 5979 відвідувань, в Летичівській бібліотеці для дітей – 10148 

відвідувань, в сільських бібліотеках – 12853 відвідувань. 

 Бібліотеками Летичівської селищної ради проведено 127 соціокультурних заходів. За 

звітний період в Летичівській публічній бібліотеці було проведено - 4 масових заходи, в 

Летичівській бібліотеці для дітей – 38 масових заходи, в сільських бібліотеках – 85 масових 

заходів. Всі проведені заходи висвітлюються на сайтах бібліотек. 

За 9 місяців фахівцями Летичівської публічної бібліотеки здійснено 15 виїздів до сільських 

бібліотек: з комплексним вивченням – 2, з наданням допомоги – 13. 

 В методичному кабінеті до уваги бібліотекарів  видано серію видань до визначних 

дат «Серцем доторкнись історії рідного краю», «На допомогу сільському бібліотекарю», 

«Інформаційні вісники», «Письменники ювіляри – 2022», «Книги ювіляри – 2022», 

краєзнавчий матеріал про походження нових назв вулиць Летичева. 

 Летичівська бібліотека для дітей  протягом 9-ти місяців брала активну участь у житті 

громади, проводила цікаві екскурсії, виставки, літературні вернісажі, бесіди приурочені 

державним та родинним святам, пам’ятним датам. Впродовж літніх канікул тут працювали 

книжкова веранда «Літо. Книга. Позитив.», бібліотечний кінозал «Мультяшне літо», ігрова 

зона «Веселись, грай, книжки читай!».  

З метою психологічного розвантаження дітей під час воєнного стану, забезпечення належної 

організації цікавого та змістовного дозвілля під час літніх канікул, у бібліотеках 

проводились культурно-освітні, розважальні, пізнавальні та навчальні заходи. 

 Летичівська дитяча школа мистецтв Летичівської селищної ради належить до 

системи позашкільної освіти.  В школі працюють відділи: фортепіанний, народний, а також 

класи скрипки, дерев’яних духових інструментів, сольного співу, хореографії та 

образотворчого мистецтва. Контингент дитячої школи мистецтв становлять 232 здобувачі 

освіти,  в тому числі 25 учнів в класі хореографії, що навчаються на засадах самоокупності. 

З початком навчального року в школі розпочала роботу підготовча група,  що також працює 

на засадах самоокупності. 

 В школі працюють такі учнівські творчі колективи: хор молодших класів, хор старших 

класів, фольклорний вокальний ансамбль молодших класів, вокальний ансамбль старших 

класів, зразковий оркестр народних інструментів, ансамбль скрипалів «Унісон», ансамбль 

народної музики «Візерунок», тріо баяністів-акордеоністів, ансамбль гітаристів, ансамбль 
саксофоністів, інструментальний ансамбль «DIAPAZON», фортепіанне тріо, ансамбль 

бального танцю «Діалог» (молодша, середня та старша групи). А також викладацькі 

колективи: ансамбль народних інструментів, камерний хор викладачів «Аколада», 

вокальний дует. 

 Учні та викладачі школи брали участь у ІV Всеукраїнському фестивалі-конкурсі 

«Обдаровані Діти України», VI Міжнародному фестивалі мистецтв «Юла Арт Фест», 



Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості «КРИШТАЛЕВА ЗІРКА - 2022», 

Всеукраїнському фестивалі-конкурсі мистецтв «ФАЙНЕ МІСТО ГЕРБУ ЛЕЛІВА» та ін., а 

також проводять  значну концертно-просвітницьку діяльність, зокрема: 

 - участь у фестивалі колядок у Летичівському Санктуарії; 

 - вечір колядок «Сяйво Вифлеємської зірки» за участю артистів обл.філармонії; 

 - тричастинний онлайн-концерт «З Україною в серці»; 

 - концерт учнів класу Лободи Л.М. «Привіт, ми з України»; 

 - концерт з нагоди випуску учнів 2022 року; 

 - концерт з нагоди Міжнародного дня захисту дітей. 

 В 2022 році в закладах культури клубного типу Летичівської громади, діє 95 клубних 

формувань (гуртків), з них для дітей - 56, зокрема:  оркестрових та інших інструментальних 

– 2, вокально-хорових - 45, із них для дітей - 19, хореографічних - 4, із них для дітей - 4, 

театральних - 20, із них для дітей – 16, декоративно-ужиткового мистецтва - 14, з них для 

дітей – 14; образотворчого мистецтва – 3, з них для дітей - 3; інших – 7.  

Загальна кількість учасників клубних формувань – 768 чол. 5 творчих колективів мають 

звання «народний».  

 Від  березня місяця події в закладах культури відбувалися з урахуванням вимог 

воєнного стану.  Деякі заходи були спрямовані на благодійність, кошти з яких направлялися 

в підтримку ЗСУ. 

Робота сільських клубних закладів в більшості була спрямована на дітей та молодь - 

формування у молодого покоління патріотичної свідомості, виховання любові до рідної 

землі та українського народу. Серед них – майстер-класи по декоративно-прикладному 

мистецтву (виготовлення українських оберегів, патріотичних сувенірів, виготовлення 

малюнків в підтримку українських військових, творча акція «Дідух – символ добробуту та 

сили українського народу» тощо. Паралельно  всі працівники закладів культури також 

займались волонтерською діяльністю. 

Усього, закладами культури клубного типу, за останніх 9 місяців було проведено 270 

культурно-дозвіллєвих заходів. Змістовним було відзначення Дня селища в рамках 

благодійного заходу для збору коштів для ЗСУ.  

 

Проведено ряд заходів з цивільного захисту населення. Це координація заходів з 

оповіщення населення Летичівської селищної ради про повітряну тривогу, створення 

місцевої системи оповіщення, яка нараховує 1 сирену автоматичного запуску, 15 систем 

гучного мовлення ручного запуску, 11 гучномовців, які встановлені в освітніх закладах, 

пристрій автодозвону ДТР,  пристрій «Озон-С», 42 ФМ приймачі.  

Протягом року обстежено усі захисні споруди, які знаходяться в приміщеннях 

установ, що входять до сфери управління селищної ради. Їх обладнано маркуванням та 

покажчиками руху до захисних споруд цивільного захисту населення. Проведено 

обстеження приміщень підземного простору, які можна використовувати як найпростіші 

укриття. Фонд найпростіших укриттів збільшено на 11 укриттів. Балансоутримувачі ПРУ 

використали на проведення ремонтів 470,0тис.грн. 

До відома населення доведено інформацію про місця розташування ПРУ та 

найпростіших укриттів. 

Обстежено усі освітні заклади на предмет готовності до початку навчального року та 

укриття дітей в захисних спорудах цивільного захисту.  

Закуплено 1 тонну дизпалива. З місцевого матеріального резерву виділено 520 л. 

дизпалива для транспортування військових. 

Під час розробки містобудівної документації надано завдання для розділу ІТЗ по 

смт.Летичів. Укладено Угоду з компанією Київстар для оповіщення керівного складу 

цивільного захисту з допомогою СМС. -Створені на базі старостатів громади та КГП 

«Злагода» консультативні пункти з питань цивільного захисту населення забезпечено 

інформаційними та організаційними матеріалами.   

На утримання Голенищівської та Гречинецької МПК виділено  понад 1000,0тис.грн. 

Застраховано працівників МПК. Приміщення МПК забезпечено дровами. 



Створено та відкрито добровільну пожежну команду на базі Ялинівського 

старостинського округу. Її оснащено за кращими європейськими зразками. Добровольці 

пройшли навчання, їх застраховано. Підрозділ готовий до виконання завдань за 

призначенням. Обладнано пожежне депо, територію облагороджено, встановлено паркан та 

ворота. 

На сайті селищної ради створено постійно-діючу рубрику з питань цивільного 

захисту населення. Щотижня проводиться інформування населення про заходи селищної 

ради з питань цивільного захисту населення. Протягом року оприлюднювалася оперативна 

інформація щодо захворюваності на коронавірус та рішення місцевої комісії ТЕБ і НС. 

Укладено 6 договорів на залучення техніки до ліквідації надзвичайних ситуацій 

взимку. Взято участь у 12 засіданнях обласної комісії ТЕБ та НС. Проведено 10 засідань 

місцевої комісії ТЕБ і НС. Підвищення кваліфікації у сфері цивільного захисту населення 

пройшли 14 керівних кадрів та фахівців громади.  

Силами КГП «Злагода» проведено ремонт 2 пожежних гідрантів на території 

смт.Летичів. 

 

Здійснювався соціальний захист населення. Постійно проводиться робота з сім’ями, з 

метою виявлення  сімей із дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах. Станом 

на 01.10.2022 року в банку даних сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах, 

перебувало 115 сімей, у яких виховується 265 дітей.  Протягом 9 місяців 2022 року 12 дітей 

влаштовано до дошкільних навчальних закладів, 3 сім’ям отримали/відновлено реєстрацію 

за місцем проживання, 39 сім’ям оформлено/відновлено документи у т.ч. для призначення 

соціальних виплат, 24 сім’я поліпшила житлові умови, 464 сімей отримали гуманітарну 

допомогу, 2 працевлаштовано, 8  сімей направлено до закладів медичного обслуговування, 4 

дітей оздоровлено у санаторіях,  2 сімей перенаправлено до відділу Летичівського бюро 

безоплатної правової допомоги з метою отримання необхідної  юридичної допомоги. 

Під соціальним супроводженням перебуває 3 дитячих будинки сімейного типу, в 

яких виховується 17 дітей–вихованців та 3 прийомних сім’ї, в яких виховується 5 

прийомних дітей. Приділяється увага і дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування, які проживають в опікунських сім’ях. На обліку соціальних служб перебувало 4  

осіб з числа дітей сиріт та позбавлених батьківського піклування.  

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

громади функціонують підрозділи: 

 -  відділення соціальної допомоги вдома; 

 - відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги та 

соціальної адаптації. 

У відділеннях територіального центру отримують соціальні послуги:  

відділення соціальної допомоги вдома - 635 осіб,  у відділенні організації надання адресної 

натуральної та грошової допомоги -  769 осіб.  

Всього у територіальному центрі отримують послуги  1404 особи.    

 З них: 

- ветерани війни та члени їх сімей – 111; 

- реабілітовані та члени їх сімей –  2; 

-  потерпілі внаслідок аварії на ЧАЕС – 8; 

- діти війни – 407; 

- внутрішньо переміщені особи – 6. 

 В цілому за 9 місяців 2022 року надано 7710 платних послуг на суму 139981 грн.  За 

цей же період надано 81854 безоплатних послуг. 

На період дії воєнного стану працівники територіального центру тримають на 

контролі забезпечення необхідними соціальними послугами всіх громадян похилого віку та 

осіб з інвалідністю, які проживають на території Летичівської громади. Не залишаються 

поза увагою і внутрішньо переміщені особи. Їм надаються послуги, яких вони потребують. 

Враховуючи те, що отримувачі соціальних послуг проживають у сільській місцевості, 



значна їх частина потребує допомоги в обробітку земельних ділянок, дрібному ремонті 

помешкань, доставці води, обкошуванні дворів, порубці та порізці дров, які і отримували в 

повному обсязі.    

2. Основні проблеми та мета соціально-економічного розвитку громади 

Основними проблемами соціально-економічного розвитку Летичівської громади є: 

 у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням 

воєнного стану в Україні відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про 

затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 

24.02.2022 №2102-ІХ, реалізацію більшості проектів, заходів тимчасово призупинено   через 

дефіцит фінансових ресурсів, переорієнтування на виконання першочергових завдань в 

умовах війни, що не дозволяє розпочинати реалізацію інших актуальних для громади 

інвестиційних проектів; 

 прибуття на територію громади значної кількості внутрішньо переміщених осіб, які 

потребують соціального захисту, зокрема забезпечення їх житлом, гуманітарною 

допомогою (продуктами харчування, одягом, предметами гігієни), що потребує залучення 

додаткових зусиль та ресурсів;  

 безробіття, зокрема ВПО та наявність тіньової зайнятості населення; 

 зниження купівельної спроможності населення через ріст цін та зменшення реальних 

доходів; 

 наявність енергозатратних, застарілих систем опалення в бюджетних закладах громади 

при край необхідній ощадливості використання енергетичних ресурсів в умовах війни; 

 зношеність об’єктів систем водопостачання та водовідведення в смт Летичів, проблеми 

з питною водою в окремих населених пунктах громади; 

 незадовільний стан  благоустрою територій, виникнення на території громади 

стихійних сміттєзвалищ, потреба впорядкування збору, сортування та переробки твердих 

побутових відходів; 

 незадовільна забезпеченість потреб населення в пасажирських перевезеннях, висока 

зношеність транспортних засобів для перевезення пасажирів та відсутність достатньої 

кількості перевізників, що надають послуги в цій сфері. 

Головною метою соціально-економічного розвитку громади у 2023 році є:  

 

Створення  умов для самозайнятості громадян, ВПО, зменшення рівня їх безробіття 

та працевлаштування в легальному секторі економіки; ефективне використання природно-

ресурсного потенціалу та комунального майна громади для збільшення надходжень до 

місцевого бюджету; підтримка діяльності та розвитку малого підприємництва; спрямування 

бюджетного фінансування на гарантування населенню базових медичних та освітніх послуг, 

захист від зовнішньої агресії, підтримку Збройних сил України та територіальної оборони 

 

Виконання визначених у Програмі завдань та заходів, стане вагомим підґрунтям для 

стабілізації економічної ситуації в умовах війни, надходжень до  податкової бази бюджету 

громади, соціальний захист населення,  забезпечення соціальних гарантій жителям громади 

та внутрішньо переміщеним особам,  допомозі військовим підрозділам ЗСУ та теробороні, 

сприятиме досягненню головної мети Програми. 

Зосередження та належна координація ефективного  використання наявних 

фінансових ресурсів, одержаних за рахунок бюджетів усіх рівнів, власних коштів  

підприємств, іноземних та вітчизняних інвесторів, коштів міжнародних  

фінансових організацій, благодійних фондів дасть змогу забезпечити досягнення цілей, 

визначених у цій Програмі. 

 

3. Створення умов для стабільного соціально-економічного розвитку громади 

3.1. Розвиток економічного потенціалу 



Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері економічного розвитку на 

2023 рік є: 

- сприяння релокації суб’єктів господарювання з зони воєнних дій на територію 

громади; 

- реалізація державної політики самозабезпечення жителів селищної ради, внутрішньо 

переміщених осіб, підрозділів ЗСУ продуктами харчування шляхом реалізації в громаді 

програми «Сади Перемоги»; 

-  стимулювання  розвитку малого бізнесу з одночасним заохоченням  самозайнятих 

осіб і підприємців інвестувати у стартапи та реалізацію інноваційних проєктів; 

- запровадження практики вирішення більшості соціальних проблем мешканців 

громади в основному за рахунок стимулювання їх самозайнятості; 

- застосування комплексного підходу до розвитку сфери надання адміністративних 

послуг, максимального наближення сервісу держави до кожного мешканця громади. 

 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 стимулювання само зайнятості населення шляхом  зменшення податкового 

навантаження, впровадження дієвого механізму громадських робіт, допомозі реалізації 

стартапів,  в написанні бізнес-планів та участі в державних програмах підтримки 

започаткування власної справи, підтримки внутрішньо переміщених осіб тощо; 

  підтримка в відновленні та стабілізації роботи релокованого на територію громади 

бізнесу; 

 організація надання адміністративних послуг в найкоротші терміни і при 

мінімальній кількості відвідувань заявників, спрощення процедури отримання послуг і 

поліпшення якості їх надання, створення належної системи інформування громади про 

адміністративні послуги та роботу ЦНАП, в тому числі через веб-сторінку, сторінки у 

соціальних мережах; 

- надання суб'єктам звернень вичерпної інформації і консультацій з питання вимог та 

порядку надання адміністративних послуг; 

-  встановлення pos-терміналу  в приміщені ЦНАП; 

- сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, в тому числі шляхом співпраці 

селищної ради з підприємницькою структурою при розгляді та затвердженні ставок 

місцевих податків і зборів, забезпечувати досягнення балансу інтересів суб’єктів 

господарювання та влади;  

 підтримка  стабільної роботи суб’єктів господарювання,  зокрема завдяки усунення 

правових та адміністративних перешкод на шляху розвитку підприємництва; 

 при видачі документів дозвільного характеру через Центр надання адміністративних 

послуг селищної ради забезпечувати якість та оперативність надання послуг, зокрема 

шляхом використання Центру «Дія» та розширення онлайн-послуг;  

 - забезпечення організаційної та фінансової підтримки жителів громади, ВПО в процесі 

виконання завдань самозабезпечення громади продуктами харчування в рамках програми 

«Сади Перемоги», а саме: в придбанні необхідного посівного матеріалу, паливно-

мастильних матеріалів,  засобів захисту рослин,  техніки, інвентаря, обладнання для 

вирощування, збереження та переробки виробленої  сільськогосподарської продукції; 

   - максимальне залучення коштів державного, обласного, селищного бюджетів, 

міжнародної фінансової допомоги, вітчизняних благодійних фондів  щодо закупівлі 

матеріалів, обладнання, техніки  для користування  жителями громади з метою обробітку 

землі, посіву, догляду, збору, перероблення та  зберігання  власної вирощеної 

сільськогосподарської   продукції. 

  
3.2. Залучення інвестицій для розвитку Летичівської громади 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері залучення інвестицій для 

розвитку громади на 2023 рік є: 

  максимальне залучення на територію громади вітчизняних та зарубіжних 



інвестиційних коштів, державної субвенції задля спрямування їх на створення нових 

робочих місць, підтримки бізнесу, підтримки ВПО, само зайнятості населення, розвитку та 

поліпшення сфери послуг, покращення  інфраструктури тощо; 

 забезпечити створення сприятливого інвестиційного клімату для залучення в 

економіку  інвестиційних ресурсів. 

 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

  участь у грантових конкурсах, проведення системної роботи щодо інвестиційних 

проектів та пропозицій для залучення коштів міжнародної матеріально-технічної допомоги, 

європейських та вітчизняних інвесторів; 

 абезпечити виготовлення технічної документації (державні акти на землю, технічні 

паспорти) на приміщення комунальної  власності, першочергово по тих об’єктах, які 

готуються на продаж та надання в оренду; 

 визначити пріоритетні напрямки та об’єкти соціальної інфраструктури, що потребують 

поліпшення, виготовити на них проектно-кошторисну документацію з метою залучення 

інвестиційних коштів на реалізацію проектів з їх реконструкції, поточного та капітального 

ремонту; 

 регулярно проводити інвентаризацію наявних вільних промислових майданчиків, 

приміщень, земельних ділянок, розміщувати інформацію на офіційному сайті для 

інвесторів;   

 періодичне оновлення Паспорту, Інвестиційного паспорту громади, рекламно-

іміджевої продукції та інформаційно-презентаційних матеріалів про громаду, висвітлення 

успішної практики залучення інвестицій у ЗМІ, участь у  інвестиційних форумах. 

 

3.3. Підвищення фінансової незалежності місцевого бюджету  

та ефективності використання бюджетних коштів 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері наповнення та виконання 

місцевого бюджету на 2023 рік є: 

 забезпечення наповнюваності доходної частини бюджету громади; 

 забезпечення фінансової самодостатності території громади; 

 підвищення результативності та ефективності спрямування бюджетних видатків; 

 ефективне управління   комунальним майном  для зміцнення фінансового потенціалу 

громади; 

 проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної політики; 

 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 забезпечення повної сплати нарахованих податків і платежів до бюджету, своєчасної та 

повної сплати платежів за користування майном в оренді; 

 налагодження партнерських відносин із платниками податків та подальше підвищення 

рівня добровільної сплати платежів; 

 забезпечення ефективності  бюджетних видатків розпорядниками коштів шляхом 

виключення непріоритетних витрат, вдосконалення бюджетної мережі, дотримання 

жорсткої бюджетної дисципліни; 

 визначення пріоритетності щодо фінансування розроблених галузевих програм; 

 недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у бюджетній 

сфері; 

 забезпечення дотримання законодавства при здійсненні державних закупівель товарів 

та послуг, раціонального використання державних коштів; 

 активізація роботи з детінізації економіки, легалізації заробітної плати з метою 

збільшення показників по доходах бюджету та його наповнюваності.   
 

3.4. Реалізація політики у галузі будівництва, архітектури та земельних відносин 



 Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері будівництва, архітектури та 

земельних відносин на 2023 рік є: 

- забезпечення дотримання законодавства у галузі архітектури та містобудування, 

державних стандартів, норм і правил при використанні затвердженої містобудівної 

документації; 

- створення сприятливих умов для інвесторів шляхом розробки та прийняття основних 

містобудівних документів;  

- реалізація державної політики у сфері регулювання земельних відносин земель 

комунальної власності в межах повноважень органів місцевого самоврядування; 

- ефективне управління землями комунальної власності, що увійшли до складу 

Летичівської селищної ради та іншими землями, які перебувають у віданні селищної ради як 

потенціалу наповнення бюджету,  

- упорядкування використання водних об’єктів на території громади; 

- забезпечення організації та здійснення землеустрою, підвищення ефективності 

раціонального використання та охорони земель на території селищної ради з врахування 

державних, громадських і приватних інтересів; 

- забезпечення прозорості у сфері земельних відносин та будівництва;  

- використання земель за їх функціональним призначенням.  

 
   Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 виконання Програми забезпечення містобудівною документацією населених пунктів на 

території Летичівської селищної ради на 2023; 

 розробка та затвердження основних документів містобудування у відповідності до 

перспективності розвитку територій; 

 розроблення та виготовлення проектно-кошторисної документації по реконструкції, 

капітальному та поточному ремонтах інфраструктури  громади; 

  проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів та виготовлення 

технічної документації нормативної грошової оцінки земель з метою  збільшення 

надходжень до місцевого бюджету; 

- підготовка договорів оренди землі щодо земельних ділянок наданих рішеннями 

селищної ради у оренду, облік укладених та зареєстрованих договорів оренди земельних 

ділянок комунальної власності; 

- забезпечення своєчасного, правильного та повного розгляду звернень громадян, 

юридичних та фізичних осіб з земельних питань;  

- укладання договорів оренди та додаткових угод до діючих договорів оренди землі в 

комплексі з розташованими на ній водним об’єктом з орендарями водних об’єктів, які 

знаходяться на землях комунальної власності  

- розробка проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації земель;   

- виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості); 

 

3.5. Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері житлово-комунального 

господарства та інфраструктури на 2023 рік є: 

 забезпечення належного благоустрою території громади;

 поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг і мостів;

 забезпечення населення якісною питною водою;

 розширення мережі зовнішнього освітлення на території громади;

 підвищення ефективності функціонування житлово-комунального господарства;

 поліпшення якості надання житлово-комунальних послуг населенню громади;

 ефективне управління комунальним майном;



 задоволення потреб населення автотранспортом загального користування
 та забезпечення населених пунктів громади регулярним автобусним сполученням.

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 залучення інвестиційних коштів з різних джерел для реалізації інвестиційних 
проектів у сфері житлово-комунального господарства;

 поліпшення матеріально-технічного забезпечення КГП “Злагода»;

 вирішення проблемних питань збору та утилізації сміття, твердих побутових 
відходів, ліквідації стихійних звалищ;

 проведення робіт з вирубки чагарників та спилювання дерев, що знаходяться в 

аварійному стані чи загрожують електромережам;

 здійснення благоустрою кладовищ;

 ремонт та очищення громадських криниць в населених пунктах на території громади;

 ремонт доріг загального користування місцевого значення на території громади;

 здійснення поточного ремонту доріг в населених пунктах громади (перелік в 

Додатку 1 до Програми);

 проведення організаційних заходів з метою реалізації проєкту з реконструкції 

очисних споруд смт Летичів;

 будівництво мереж водопостачання в населених пунктах Летичівської 

селищної  ради (перелік в Додатку 2 до Програми);

 капітальний ремонт доріг в населених пунктах Летичівської селищної ради 

(перелік в Додатку 2 до Програми);

 проведення робіт та заходів з реконструкції, поточному ремонту мережі 

зовнішнього освітлення вулиць в населених пунктах Летичівської селищної ради 
(перелік в Додатку 2 до Програми);

 заміна аварійних ділянок мережі водопостачання в смт Летичів та селах громади;

 використання в громаді програми по енергозбереженню та енергоменеджменту

«Енергобаланс», інтелектуальної системи енергомоніторингу з внесенням даних до 

Всеукраїнської системи; 

 виготовлення технічної документації на об’єкти нерухомого комунального майна 
громади.

3.6. Підвищення тривалості життя та доступу до належного  

медичного обслуговування 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері охорони здоров’я на 2023рік є: 

- надання населенню своєчасних, доступних та високоякісних медичних послуг; 

- зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення; 

- якісне обстеження, лікування та реабілітація пацієнтів у взаємодії зі всіма закладами 

охорони здоров'я;  

- удосконалення матеріально-технічної бази  медичних закладів; 

 недопущення смертності немовлят  до 1 року життя та материнської смертності.  

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

- виконання  «Програми розвитку Комунального некомерційного підприємства 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради Хмельницького району 

Хмельницької області на 2023 рік; 

-  масова вакцинація населення; 

- профілактика, рання діагностика хвороб у пацієнтів; 

- розвиток первинної медико-санітарної допомоги; 

- максимальне дотримання протиепідемічних заходів; 

- забезпечення оптимального температурного режиму та інших умов згідно санітарних 

вимог для комфортного перебування пацієнтів та роботи медичного персоналу; 

 закупівля медичного обладнання першочергової необхідності в межах передбачених 

бюджетних асигнувань та програмного планування; 



 проведення робіт з реконструкції, поточних та капітальних ремонтів у медичних 

закладах громади в межах передбачених бюджетних асигнувань та програмного 

планування; 

 проведення протипожежних робіт та заходів з метою створення умов безпечного 

перебування пацієнтів та персоналу в приміщеннях закладів охорони здоров’я; 

 робота над залученням коштів міжнародної матеріально-технічної допомоги, 

іноземних та вітчизняних інвесторів для поліпшення матеріально-технічної бази закладів 

охорони здоров’я територіальної громади; 

 охоплення диспансерним наглядом дітей до 100%; 

 забезпечення надання належних медичних послуг хворим на гемодіаліз. 

Перелік проєктів в Додатку 2 до Програми. 

 

3.7. Розвиток освіти 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері освіти на 2023 рік є: 

 впровадження основних напрямків Програми розвитку освіти на території 

Летичівської  селищної  територіальної громади; 

 оптимізація  штатного розпису та мережі закладів освіти; 

 забезпечення відкритого доступу до фінансової та інформаційної діяльності освітніх 

закладів; 

 створення умов для особистісного зростання кожної дитини з урахуванням її задатків, 

нахилів, здібностей, індивідуальних психічних та фізичних особливостей; 

 забезпечення державних гарантій на якісну освіту, соціальний захист та підтримку 

дітей, які потребують особливої уваги, корекції фізичного та (або) розумового розвитку; 

 підвищення активності та показників участі району в обласних, Всеукраїнських і 

міжнародних масових заходах (конкурсах, змаганнях, олімпіадах, виставках, оглядах ); 

-створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу,  викликаних 

широкомасштабною російською агресією на території України;         

-максимальний захист здобувачів освіти пільгової категорії та дітей із сімей, що 

потрапили в складні життєві обставини внаслідок російсько-української війни; 

 - подальший структурний і якісний розвиток мережі освітніх, збагачення освітнього 

середовища; 

 забезпечення особистісного розвитку дитини згідно з її індивідуальними задатками, 

здібностями, потребами; 

 посилення кадрового потенціалу системи освіти; 

 збереження здоров’я дітей (умови навчання, медичний огляд, оздоровлення); 

 забезпечення регулярного підвезення здобувачів освіти, дошкільнят та педагогічних 

працівників до місць навчання, роботи і дому;  

 зміцнення матеріально-технічної бази кабінетів у закладах освіти; 

 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

  охоплення дошкільною освітою 80% дітей відповідного віку, забезпечити 

стовідсоткове охоплення дошкільною освітою дітей 5-ти річного віку; 

 забезпечення ефективного функціонування Інклюзивно- ресурсного центру, що 

здійснює методичний супровід дітей з вадами фізичного та психічного розвитку;  

 збільшення охоплення дітей науково-дослідною, експериментальною, науково-

технічною та спортивно-технічною діяльністю; 

 забезпечення дошкільних навчальних закладів комп’ютерною технікою, підключення 

їх до мережі Інтернет; 

 подальше удосконалення та оснащення найпростіших укриттів та протирадіаційних 

укриттів в закладах освіти,  оснащення технологічним та інформаційно-комунікаційним 

обладнанням;  



 придбання нового  шкільного автобуса; 

 забезпечення контролю за якістю харчових продуктів та дотримання норм харчування 

в ЗДО та ЗЗСО; 

 перехід до системної економії енергоресурсів в кожному закладі освіти, використання 

альтернативних джерел освітлення та опалення; раціональне та економне використання 

електроенергії-норма життя кожного;             

  продовження робіт по поліпшенню санітарно-гігієнічних та побутових умов закладів 

освіти; 

 належне медичне обслуговування учасників навчально-виховного процесу, здійснення 

постійного моніторингу щодо належної організації гарячого харчування учнів; 

 організація матеріальної та психологічної допомоги переміщеним дітям, що 

перебували в зоні бойових дій або на окупованій території;придбання меблів для 

загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних закладів освіти (шкільні парти, стільці, меблі 

для їдалень); 

 продовження оновлення технологічним обладнанням харчоблоків у ЗДО та ЗЗСО  з 

врахуванням їх енергоефективності; 

 капітальний, поточний ремонти приміщень установ освіти в межах бюджетних 

асигнувань та із залученням інвестиційних коштів зі всіх джерел не заборонених 

законодавством. 

Перелік проєктів в Додатку 2 до Програми. 

 

3.8. Розвиток фізичної культури і спорту 

 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері фізичної культури та спорту на 

2023рік є: 

- формування у населення сталих традицій та мотивації фізичного виховання і спорту як 

важливих чинників забезпечення здорового способу життя; 

- покращення матеріально-технічного забезпечення галузі фізичної культури і спорту; 

- спорт доступний для всіх за місцем проживання та у місцях масового відпочинку 

населення; 

- підвищення спортивної майстерності вихованців ДЮСШ; 

- розвиток спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та громадян з інвалідністю; 

- підвищення якості відбору обдарованих осіб до системи резервного спорту, 

створювати умови для розвитку індивідуальних здібностей спортсменів на етапах 

багаторічної підготовки; 

- створення умов для розвитку масової фізичної культури, фізкультурно-оздоровчої та 

реабілітаційної роботи серед громадян з інвалідністю;  

- формування системи дитячого фізичного виховання; 

- охоплених організованими формами оздоровлення  якнайбільшої кількості дітей. 

 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 здійснення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх навчальних 

закладах, за місцем проживання, роботи та у місцях масового відпочинку громадян, а також 

фізкультурно-оздоровчу та реабілітаційну роботу серед громадян з інвалідністю; 

 проведення інвентаризації спортивних споруд у сільських населених пунктах, 

визначення потреб у їх подальшому облаштуванні, ремонті, а також будівництві нових 

спортивних споруд; 

 розвиток олімпійських, параолімпійських, дефлімпійських видів спорту шляхом 

підтримки дитячого, дитячо-юнацького, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту 

громадян з інвалідністю та спорту ветеранів; 

 виявлення здібних дітей та підлітків та залучення їх до занять фізичною культурою та 

спортом 



 закріплення позитивного іміджу здорового способу життя; 

 реконструкція стадіону з будівництвом спортивного комплексу в смт. Летичів; 

 участь в цільовій обласній програмі щодо будівництва  спортивних майданчиків із 

штучним покриттям у Летичівських ліцеях №2 та №3, Голенищівському ліцеї імені 

Анатолія Даниловича Локазюка, облаштуванням майданчика із тренажерним обладнанням у 

Летичівському ЦРД «Калинонька»; 

 Перелік проєктів в Додатку 2 до Програми. 

 

3.9. Розвиток культури та туризму 

Пріоритетними напрямами та завданнями в сфері культури та туризму на 2023 рік є: 

- збереження і забезпечення функціонування мережі закладів культури; 

- поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури;  

- проведення культурно-мистецьких заходів;  

- розширення бібліотечно-інформаційних послуг, поповнення фондів бібліотек; 

- створення належних умов для збереження об’єктів культурної спадщини; 

- пошук, використання й поширення нових організаційно-творчих підходів у 

діяльності закладів культури; 

- проведення змістовного дозвілля жителів громади; 

- підтримка професійної творчої діяльності;  

- реалізація освітніх культурно – мистецьких заходів для дітей та молоді; 

- створення умов для розвитку мистецької освіти, естетичного виховання. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 проведення культурно-мистецьких заходів;  

 розширення бібліотечно-інформаційних послуг; 

 організація відпочинку населення, проведення змістовного дозвілля; 

 підтримка професійної творчої діяльності;  

 реалізація освітніх культурно – мистецьких заходів для дітей та молоді; 

 проведення заходів, пов’язаних із героїзацією осіб, які віддали життя за незалежність 

України, вшанування їх пам’яті, патріотичного виховання,консолідації українського народу; 

 оптимізація мережі закладів культури громади  та подальший розвиток  її творчого 

потенціалу; 

 поновлення фондів публічних бібліотек відповідно до культурних, інформаційних та 

пізнавальних потреб громадян;  

 зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури на території громади в межах 

бюджетних асигнувань; 

 забезпечення участі місцевих колективів у конкурсах, фестивалях, святах;  

 інформування про туристично-рекреаційний потенціал громади шляхом виготовлення 

якісної інформаційно-рекламної туристичної продукції; 

 проведення робіт з капітального та поточних ремонтів закладів культури, на території 

громади в межах бюджетних асигнувань. 

    Перелік проєктів в Додатку 2 до Програми. 

 

3.10. Підтримка сім’ї, дітей та молоді, а також громадян похилого віку, людей з 

інвалідністю, які потребують соціального обслуговування 

Пріоритетними напрямами та завданнями на 2023 рік є: 

 поліпшення якості життя сімей, дітей та молоді; 

 зниження рівня поширення негативних явищ серед сімей, дітей та молоді; 

 відсутність відмов від новонароджених дітей; 

 зменшення кількості сімей, які перебувають на обліку соціальних служб та отримують 

підтримку; 



 забезпечення ефективного функціонування спеціалізованого формування 

Летичівського селищного центру соціальних служб – Мобільного консультаційного пункту 

соціальної роботи в сільській місцевості та віддалених територіях;  

 поліпшення  якості послуг та  збільшення їх переліку; 

 доступ усіх членів громади до соціальних послуг, забезпечення можливості їх 

отримувати у територіальному центрі для всіх категорій населення, що цього потребують, 

незалежно від стану здоров'я, місця проживання, віку, статі та ін.; 

 запобігання потраплянню громадян у складні життєві обставини, попередження 

загострення проблем шляхом встановлення зв’язків з підприємствами, установами та 

організаціями усіх форм власності, фізичними особами, родичами громадян, які потребують 

соціального обслуговування. 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 попередження насильства в сім’ї та запобігання торгівлі людьми; 

 облік сімей з дітьми, які потребують всебічної державної підтримки; 

 соціальний супровід дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, опікунів, 

піклувальників, усиновителів; 

 досягнення показника зняття з соціального супроводу сімей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах, з позитивним результатом до 70% від загальної кількості сімей, 

охоплених соціальним супроводом; 

 контроль за цільовим використанням коштів при народжені дитини; 

 попередження раннього соціального сирітства шляхом поліпшення соціальної роботи в 

консультаційних пунктах центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді при пологових 

будинках, пологових відділеннях лікарень; 

 розповсюдження соціальної реклами з питань поширення сімейних форм виховання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, пропаганди здорового способу 

життя, висвітлення у засобах масової інформації актуальних питань дитячої, молодіжної та 

сімейної тематики, популяризація сімейних цінностей; 

 надання соціальних, реабілітаційних послуг учасникам бойових дій та членам їхніх 

сімей; 

 проведення роботи, спрямованої на профілактику соціально-небезпечних хвороб і 

пропаганда здорового способу життя; 

 поліпшення якості оздоровлення та відпочинку дітей,  

 організація заходів організованого відпочинку, змістовного дозвілля для молоді 

громади; 

 забезпечення соціальним обслуговуванням (наданням соціальних послуг) громадян 

похилого віку,  людей з інвалідністю, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

- системна робота по залученню коштів міжнародної матеріально-технічної допомоги, 

іноземних та вітчизняних інвесторів для поліпшення матеріально-технічної бази 

Летичівського територіального центру соціального обслуговування.  

 

3.11. Підтримка  жінок - внутрішньо переміщених осіб, жінок громади та молоді 

з питань їх самореалізації та започаткування бізнесу 

Пріоритетними напрямами та завданнями з підвищення рівня безпеки життя 

громадян, цивільного захисту та техногенної безпеки на 2023 рік є: 

- надання можливостей жінкам, зокрема жінкам-ВПО, молоді для самореалізації, 

започаткування власного бізнесу; 

- зменшення соціальної напруги в громаді шляхом підтримки внутрішньо переміщених 

осіб, зокрема жінок, які постраждали внаслідок війни в Україні, жінок громади, а також 

молодіжного підприємництва; 

- забезпечення можливостей продовжувати або розпочинати бізнес у новому для жінок - 

ВПО регіоні, створюючи робочі місця для інших переміщених осіб та для молоді; 



- підтримка спільних соціальних ініціатив та проектів ВПО та членів місцевих громад; 

- створення сприятливого інвестиційного клімату для залучення в економіку громади 

внутрішніх та зовнішніх інвестиційних ресурсів.

 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 

- виділення приміщення комунальної власності громади для використання його як 

майданчик для бізнес-комунікацій, зустрічей та тренінг - навчань жінок (жінок - ВПО), 

молодіжного середовища, ( хаб, коворкінг, бізнес-інкубатор), надання різноманітної 

психологічної допомоги; 

 - допомога в підготовці бізнес-планів жінками –ВПО та подання їх на грантові конкурси; 

- проведення системної роботи з реалізації інвестиційних проектів жінок (в т.ч. жінок–ВПО) 

громади із      залученням інвестиційних коштів міжнародної матеріально-технічної допомоги, 

європейських та вітчизняних інвесторів; 

- застосування практики надання пільг в межах чинного законодавства щодо оподаткування 

місцевими податками започаткованого бізнесу (першого року діяльності). 

- розробка рекламно-іміджевої продукції та інформаційно-презентаційних матеріалів про 

проєкти громади, висвітлення успішної практики залучення інвестицій у розвиток бізнесу 

жінок (жінок – ВПО) та молодіжних ініціатив; 

-  аналіз результативності бюджетних видатків від створення нових робочих місць жінками-

ВПО, участь у інвестиційних форумах тощо.

- участь територіальної громади спільно з громадськими організаціями в грантових 

конкурсах для жінок (жінок-ВПО) та молоді щодо залучення вітчизняних та зарубіжних 

інвестиційних коштів для розвитку населених пунктів громади, в тому числі - спрямування 

їх на створення нових робочих місць, зокрема  для ВПО. 

- створення для жінок, в тому числі жінок – ВПО умов для самореалізації шляхом: 

    розробки механізму  функціонування на базі шкільних (позашкільних) закладів  груп 

для дітей в режимі «Вільна мама», де будуть зайняті діти, поки мами будуть вирішувати свої 

справи; 

    охоплення дітей та молоді із сімей, які переселилися з тимчасово окупованої 

території України та районів проведення військових дій до громади, різними формами 

позашкільної освіти; 

  на постійній основі вивчати можливості надання неповного робочого дня для 

зайнятості жінок-ВПО в підприємницьких структурах  (через запит), умов оформлення 

договірів ЦПХ. 

 

3.12.Підвищення рівня безпеки життя громадян. Цивільний захист та 

техногенна безпека 

Пріоритетними напрямами та завданнями з підвищення рівня безпеки життя 

громадян, цивільного захисту та техногенної безпеки на 2023 рік є: 

 запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ефективне реагування на них, 

забезпечення збереження життя і здоров’я людей в умовах військової агресії; 

 організація обліку та контролю за утриманням та станом готовності захисних 

споруд цивільного захисту до використання за призначенням; 

 розширення фонду найпростіших укриттів; 

 вжиття заходів щодо передачі ПРУ в комунальну власність з державної; 

 удосконалення та підтримання у готовності системи централізованого 

оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації; 

 створення умов для безпечного відпочинку людей на воді: 

 запобігання загибелі людей на водних об’єктах; 

 створення на базі старостинських округів селищної ради пунктів накопичення 

протипожежного обладнання; 



 забезпечення навчання з питань цивільного захисту посадових осіб та суб»єктів 

господарювання комунальної власності, здійснення підготовки населення до дій у 

надзвичайних ситуаціях. 

 Популяризація добровільного пожежного руху. 

 

Основні заходи, що плануються для їх виконання: 

 -забезпечення реалізації заходів, передбачених Програмою захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території 

Летичівської селищної ради на 2021-2025 роки; 

 Інвентаризація, поновлення, збереження та використання матеріальних резервів 

для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

 Розширення номенклатури матеріального резерву; 

 укладання цивільно-правових угод з суб»єктами господарювання, які можуть 

залучатись до проведення санітарної обробки населення, спеціальної обробки одягу, майна, 

техніки, розчистки доріг від снігу; 

 забезпечення хімічного захисту населення; 

 забезпечення працівників суб»єктів господарювання ЗІЗ; 

 забезпечення роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій, а в разі виникнення надзвичайної ситуації – спеціальних комісій з їх ліквідації; 

 організація проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів, 

спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків; 

 організація роботи аварійно-рятувального поста та рятувальників даного 

підрозділу; 

 визначення  місць масового відпочинку людей на водних об’єктах в населених 

пунктах та місць заборонених для купання, обладнання місця відпочинку на воді; 

 забезпечення   консультативних пунктів з питань цивільного захисту населення 

інформаційними матеріалами, публікації в місцевих засобах масової інформації та на сайті 

селищної ради інструкцій про дії населення в різних надзвичайних ситуаціях, що можуть 

виникнути на території населених пунктів; 

 приведення у відповідність захисних спорудах цивільного захисту, утримання їх у 

готовності до використання за призначенням, прийняття рішень про подальше використання 

даних об’єктів комунальної власності та безхазяйних захисних споруд; 

 розширення фонду найпростіших укриттів; 

 забезпечення оповіщення та інформування населення про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій, продовження роботи по накопиченню засобів оповіщення; 

 забезпечення реалізації вимог техногенної та пожежної безпеки на суб’єктах 

господарювання, що належать до сфери управління селищної ради;  

 забезпечення діяльності та поліпшення матеріально-технічного стану підрозділів 

місцевої пожежної охорони в с.Голенищево та с.Гречинці для виконання покладених на них 

завдань за призначенням; 

 складання довідок про визнання особи постраждалою внаслідок надзвичайної ситуації, 

списків постраждалих осіб для виплати матеріальної допомоги; 

 забезпечення заходів соціального захисту та відшкодування матеріальних збитків 

постраждалим внаслідок надзвичайних ситуацій. 

 підтримка діяльності громадської організації «Пожежні-добровольці Летичівської ОТГ». 

 залучення до просвітницької роботи та профілактичної роботи з населенням щодо 

попередження надзвичайних ситуацій громадської організації «Пожежні-добровольці 

Летичівської ОТГ»; 

 проведення об»єктових тренувань з питань цивільного захисту населення; 

 навчання та підвищення кваліфікації у сфері цивільного захисту населення керівних 

кадрів та фахівців громади. 

Перелік проєктів в Додатку 2 до Програми. 



 

4. Результати виконання Програми 

Фінансове забезпечення реалізації завдань і заходів Програми буде здійснюватися за 

рахунок державного і місцевих бюджетів, коштів суб’єктів господарювання, вітчизняних та 

іноземних інвесторів, міжнародних фінансових організацій, залучених коштів населення, а 

також коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Спрямування коштів бюджетів та інвестиційних надходжень з інших джерел у різні 

сфери економічної та соціальної діяльності дозволить забезпечити вирішення актуальних 

питань життєдіяльності громади та виконання планових надходжень до бюджету селищної 

ради. 

Для забезпечення ефективного використання бюджетних коштів передбачається 

концентрація видатків на заплановані  бюджетні призначення та пріоритетних напрямки 

Програми. 

З метою належного виконання Програми прийнято необхідні структурні галузеві 

програми. Необхідно забезпечити фінансування з селищного бюджету першочергових 

заходів даних програм, які реалізовуватимуться відповідно до пріоритетів Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку. 

Звітування про виконання Програми здійснюватиметься відповідальними виконавцями 

за підсумками І півріччя та року на сесіях Летичівської селищної ради. 

Результатами виконання Програми будуть: 

 залучення коштів місцевих та державного бюджетів, міжнародної технічної допомоги, 

приватних інвестицій, благодійних фондів тощо для реалізації актуальних для громади 

проєктів; 

 сприяння поліпшення об’єктів інфраструктури, забезпечення населення 

водопостачанням; 

 покращення якості надання адміністративних послуг населенню та підприємницьким 

структурам; 

 проведення інвентаризації та моніторингу наявного матеріально-технічного і 

ресурсного потенціалу та оцінювання можливостей ефективнішого його використання; 

 забезпечення підтримки сталого функціонування та розвитку житлово-комунального 

господарства; 

 поліпшення благоустрою населених пунктів; 

 забезпечення населених пунктів громади містобудівною документацією, що дасть 

можливість поліпшити інвестиційну ситуацію; 

 активне впровадження енергозберігаючих заходів; 

 надання якісних медичних послуг населенню;  

 ефективне функціонування мережі освітніх закладів; 

 розвиток фізкультури та спорту; 

 зниження рівня поширення негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі; 

 підтримка розвитку малого підприємництва, самореалізації жінок, ВПО та молоді; 

 підвищення рівня безпеки життя громадян. 

Протягом року питання розвитку територіальної громади вирішуватимуться, 

виходячи з інтересів  населення, за активної участі депутатів селищної ради, членів 

виконкому, громадських організацій та активних жителів громади. 

 

Додаток 1 

 

План ремонту доріг в населених пунктах на території Летичівської 

селищної  територіальної громади у 2023 році 



№ Назва населеного 

пункту 

Назва об’єкту Вид 

ремонту 

Орієнтовний 

обсяг 

фінансування, 

тис.грн., 

(протяжність, 

метрів) 
     

1 с.Майдан – 
Голенищівський 

вул. Присяжнюка 
Руслана 

Поточний 120,0/600 

2  

с. Новокостянтинів 

вул. Набережна Поточний 80,0/500 

3 вул. Центральна Поточний 
(ямковий) 

80,0 

4 с. Марківці вул. Вишнева Поточний 90,0/300 

5 с.Юрченки вул.Бережани Поточний 120,0/400 

6 с. Чапля вул. Небесної сотні Поточний 100,0/250 

7 с.Бохни вул. Небесної сотні Поточний 100,0/200 

8 с. Грушківці вул. Печенюка Поточний 90,0/800 

9 с. Козачки вул Прилужна Поточний 85,0/1000 

10 с. Попівці пров. Яблуневий Поточний 110/1090 

11 вул. Яблунева Поточний 110/1280 

12  

 
 

с.Снітівка 

вул. Молодіжна 
Поточний 
(ямковий) 

49,0 

13 
вул. Садова 

Поточний 
(ямковий) 

49,0 

14 
вул. Трудова 

Поточний 
(ямковий) 

40,0 

15 вул. Селянська Поточний 
(ямковий) 

35,0 

16 
вул. Затишна 

Поточний 
(ямковий) 

45,0 

17 с. Вербка вул. Молодіжна Поточний 120,0/750 

18 с. Майдан Вербецький вул. Пасічна Поточний 120/350 

19  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
смт. Летичів 

вул. Небесної Сотні 
(Мануїльського) 

Поточний 110,0/600 

20 вул. Шептицького 
Андрія (Затонського) 

Поточний 
(ямковий) 

90,0/300 

21 вул. Ярослава Мудрого 
(Калініна) 

Поточний 
(ямковий) 

90,0 

22 вул. Героїв Крут 
(Горького) 

Поточний 
(ямковий) 

70,0 

23 
вул. Івана Огієнка 

Поточний 
(ямковий) 

70,0 

24 
вул. Соборна 

Поточний 
(ямковий) 

80.0 

25 вул. Івана Мазепи 
(Воровського) 

Поточний 
(ямковий) 

50.0 

26 вул. Чорновола 
(Панасюка) 

Поточний 
(ямковий) 

90,0 

27 
вул.І.Франка 

Поточний 
(ямковий) 

80,0 

28 
вул. Свободи 

Поточний 
(ямковий) 

90,0 



29 
вул. Шірпала Леоніда 

Поточний 
(ямковий) 

60,0 

30 
вул. Шевченка 

Поточний 
(ямковий) 

50,0 

 
вул. Матвєєвої Олени 

Поточний 
(ямковий) 

75 

31 пров. Соборний Поточний 60,0/200 

32 вул. Тургенєва Поточний 90,0/280 

33 пр. Лісовий Поточний 95,0/120 

34 пр. Княгині Ольги Поточний 85,0/150 

35 вул. Ламана Поточний 90,0/130 

36 пр. Тропініна Поточний 70,0/100 

38 вул. Петлюри Симона Поточний 120,0/300 

39 пр. Руданського Поточний 60,0/80 

40 пр. Зубкова Івана Поточний 60,0/100 

41  пр.Чкалова Поточний 50,0/110 

42 вул.Тімірязєва Поточний 110,0/800 

43 
 

пр. Заводський Поточний 90, 0/ 138 

44 
 

вул. Урожайна  Поточний 70,0/118 

45 
 

вул. Подільська Поточний 120,0/280 

46 
 

вул. Коцюбинського Поточний 250,0/480 

47 
 

вул. Рильського Поточний 150,0/160 

48 
 

вул. Гончара Поточний 60,0/80 

49 
 

вул. Бурачека Поточний 60,0/80 

50 
 

вул. Малишка Поточний 80,0/100 

51 
 

вул. Сагайдачного Поточний 75,0/90 

52 
 

вул. Довженка Поточний 90,0/100 

53 
 

вул. Дорошенка Поточний 90,0/100 

54 
 

вул. Бугська Поточний 80,0/80 

55 
 

вул. Лесі Українки Поточний 120,0/260 

56 
 

вул. Кириченко Віри Поточний 60,0/80 

57 
 

вул. Набережна Поточний 80,0/80 

58 
 

вул. Пилипа Орлика Поточний 90,0/100 

59 
 

вул. Мазура Василя  Поточний 49,0/60 

60 
 

вул. Зубкова Івана (від 

будинку №1 до будинку 

№30) 

Поточний 110,0/120 

Разом 5162,0 

 Послуги з експлуатаційного утримання доріг 
(грейдерування) 

190,0 

 Послуги по зимовому утриманню доріг (погрузка, розгрузка 
та посипання протиожеледного матеріалу, снігоочищення) 

310,0 

Всього по поточному ремонту: 5662,0 
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Додаток 2 

Перелік пріоритетних першочергових інвестиційних проєктів,  

що мають вагоме значення для розвитку Летичівської селищної  територіальної громади у 2023 році 

 

№  

з/п 
Найменування проєкту  

Період 

реалізації, 

роки 

Результативність 

реалізації проєкту 

 

Орієнтовний обсяг фінансування, тис.грн. 

Зведена 

кошторисна 

вартість 

Вартість 

проєктно-

кошторисної 

документації 

Обсяг 

фінансування 

робіт у 2023 р. 

1 2 3 4 5 6 7 

І. Земельні відносини та містобудування 

1 

 Розроблення та оновлення містобудівної 

документації на території Летичівської селищної 

ради на 2023 р.  

2023 
Реалізація заходів 

галузевої Програми 
1500,0 1500,0 1500,0 

Всього по галузі 1500,0 х 1500,0 

ІІ. Охорона здоров’я 

Первинна медицина 

1 
Будівництво гаража для авто у Голенищівській 

АЗПСМ. 
2023 

 Збереження медичного 

автотранспорту в 

належному стані 

260,0 50,0 260,0 

2 
Придбання будинку для медичного працівника  с. 

Греченці 
2023 

Забезпечення  

медпрацівників житлом 
  300,0 

3 
Придбання автотранспорту для медичного 

працівника  с. Греченці 

2023 Поліпшення 

матеріально-технічного 

стану закладу 
  160,0 

Всього по первинній медицині 260,0 х 720,0 
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Вторинна медицина 

4 Закупівля нового автоклаву  2023 

Поліпшення 

матеріально-технічної 

бази медичного закладу,  

надання належних 

медичних послуг 

хворим 

  100,0 

5 
Автоматизація робочих місць лікарів та бухгалтерії 

(придбання комп’ютерної техніки, принтерів)  
2023 

 

 
 50 

6 
Оновлення лікувально-діагностичної апаратури, 

медичного обладнання та медичного інструментарію 
2023   150 

7 

Ремонт в стаціонарному корпусі другого поверху 

лівого крила (для створення реабілітаційного 

відділення)  

2023 500  500 

8 

«Капітальний ремонт котельні з заміною 1-го 

твердопаливного котла НИИСТУ потужністю 400 

кВт та частини зовнішніх теплових мереж КНП 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» по вул. 

Савіцького Юрія, 36 в смт. Летичів Хмельницького 

району Хмельницької області» 

2023 
Поліпшення 

матеріально-технічної 

стану приміщень 

медичного закладу та 

якості  надання 

належних медичних 

послуг пацієнтам 

1750,0 70,0 1680,0 

9 

«Капітальний ремонт частини стаціонарного корпусу 

приміщення дитячого відділення КНП «Летичівська 

багатопрофільна лікарня» по вул. Савіцького Юрія, 36 

в смт.Летичів Хмельницького району Хмельницької 

області» 

2023 1270,0 70,0 1200,0 

Всього по вторинній медицині 3520,0 х 3680,0 

Всього по галузі 3780,0 х 4400,0 

III. Освіта 

 Летичівський  ліцей № 2   4613  4559 

1 
Капітальний ремонт частини огорожі навколо 

закладу. Придбання матеріалів. 
2023 

Поліпшення 

благоустрою території 
350,0 Виготовлено 350,0 

2 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації  

«Спортивний майданчик зі штучним покриттям 

Летичівського ліцею № 2 Летичівської селищної ради 

вул.  Огієнка  Івана, будинок  1 смт. Летичів 

Хмельницького району Хмельницької області »  

2023 

Створення учням умов 

для занять  фізичною 

культурою та спортом  

 

 

49,0 49,0 49,0 
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3 

Проведення експертизи по проєктно-кошторисній 

документації  «Спортивний майданчик зі штучним 

покриттям Летичівського ліцею № 2 Летичівської 

селищної ради вул.Огієнка Івана, будинок 1 смт. 

Летичів Хмельницького району Хмельницької області» 

2023 

 

Створення учням умов 

для занять  фізичною 

культурою та спортом 

 

5,0 5,0 5,0 

4 

Будівництво спортивного майданчика зі штучним 

покриттям Летичівського ліцею № 2 Летичівської 

селищної ради вул.Огієнка Івана, будинок  1  смт. 

Летичів Хмельницького району Хмельницької області 

2023 

Створення учням умов 

для занять  фізичною 

культурою та спортом 

 

2500,0 54,0 2446,00 

5 Заміна котла в шкільній котельні 2023 

Поліпшення якості 

надання освітніх послуг 

580,0  580,0 

6 
Оновлення комп’ютерної техніки у кабінетах 

інформатики  
2023 500,0  500,0 

7 

Поточний ремонт коридорів (заміна підлоги, 

демонтаж дерев’яних панелей, декоративна 

штукатурка) 

2023 80,0  80,0 

8 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації   

по обробці дерев’яних поверхонь горища  

Летичівського ліцею № 2 Летичівської селищної ради 

вул.Огієнка Івана, будинок 1 смт. Летичів 

Хмельницького району Хмельницької області » 

2023 

Забезпечення пожежної 

безпеки при 

перебуванні в закладі 

освіти 

49,0 49,0 49,0 

9 
Капітальний ремонт в їдальні (облаштування душової 

та туалету) 
2023 

Поліпшення умов 

гігієни для персоналу 
500,0  500,0 

 Летичівський ліцей   №1   3218  3120 

10 
Поточний ремонт приміщення 3 корпусу   

Летичівського ліцею №1 
2023 

Поліпшення якості 

надання освітніх послуг 
300,0  300,0 

11 
Реконструкція паркану    Летичівського ліцею №1. 

Придбання матеріалів. 
2023 

Поліпшення 

благоустрою території 

 

220,000  220,000 

12 Укладання бруківки на території освітнього закладу     

Летичівського ліцею №1 

2023 500,00  500,00 

13 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації по 

обладнанню приміщень системою пожежної 

сигналізації   Летичівського ліцею №1 Летичівської 

селищної ради вул. Шкільна, будинок 5, смт.Летичів, 

Хмельницького району, Хмельницької області 

2023 

Забезпечення  

протипожежної 

охорони навчального 

закладу 

49,0 49,0 49,0 
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14 

Встановлення  системи пожежної сигналізації в 

приміщенні  Летичівського ліцею №1 Летичівської 

селищної ради вул. Шкільна, будинок 5, смт.Летичів, 

Хмельницького району, Хмельницької області 

2023 

Забезпечення  

протипожежної 

охорони навчального 

закладу 

1200,0 49,0 1151,0 

15 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації по 

обробці дерев’яних конструкцій вогнезахисною 

речовиною,     Летичівського ліцею №1 Летичівської 

селищної ради вул. Шкільна, будинок 5, смт.Летичів, 

Хмельницького району, Хмельницької області 

2023 

Забезпечення  

протипожежної безпеки 

навчального закладу 

49,0 49,0 49,0 

16 

Проведення робіт по  обробці дерев’яних конструкцій 

вогнезахисною речовиною Летичівського ліцею №1 

Летичівської селищної ради вул. Шкільна, будинок 5, 

смт.Летичів, Хмельницького району, Хмельницької 

області 

2023 

Забезпечення  

протипожежної безпеки 

навчального закладу 

200,0 49,0 151,0 

17 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації на 

встановлення пристроїв блискавкозахисту    

Летичівського ліцею №1 Летичівської селищної ради 

вул. Шкільна, будинок 5, смт.Летичів, 

Хмельницького району, Хмельницької області 

2023 

Забезпечення  

протипожежної безпеки 

навчального закладу 

0 20,0 20,0 

18 

Проведення робіт по  встановленню пристроїв 

блискавкозахисту    Летичівського ліцею №1 

Летичівської селищної ради вул. Шкільна, будинок 5, 

смт.Летичів, Хмельницького району, Хмельницької 

області 

2023 

Забезпечення  

протипожежної безпеки 

навчального закладу 

600,0 20 580,0 

19 

Реконструкція зовнішнього туалету Летичівського 

ліцею №1 Летичівської селищної ради вул. Шкільна, 

будинок 5, смт.Летичів, Хмельницького району, 

Хмельницької області 

2023 

Покращення умов 

перебування в 

освітньому закладі 

100,0  100,0 

  Летичівський  ліцей №3   575,5  575,5 

20 

Придбання обладнання для кухні ( плита електрична 

1 шт., жарова шафа 1 шт., вентиляційна витяжка 1 

шт., електром’ясорубка 1 шт.) 

2023 
Покращення умов 

харчування учнів 
105,5  105,5 

21 
Придбання твердопаливного котла для Летичівського 

ліцею №3 Летичівської селищної ради вул.Горбатюка, 
2023 

Покращення умов 

перебування в 
470,0  470,0 
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будинок 2, смт.Летичів, Хмельницького району, 

Хмельницької області 

освітньому закладі 

 
Голенищівський ліцей  ім. Анатолія  Даниловича 

Локазюка 
  3079,0  3000,0 

22 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації 

«Капітальний ремонт даху приміщення 

Голенищівського  ліцею ім.Анатолія Даниловича 

Локазюка Летичівської селищної ради в с. Голенищево 

Хмельницького району, Хмельницької області» 

2023 

Покращення якості 

надання освітніх послуг 

для здобувачів освіти та 

комфортності 

перебування 

педагогічних 

працівників в 

навчальному закладі 

49,0 49,00 49,00 

23 

Проведення експертизи проєктно-кошторисної 

документації «Капітальний ремонт даху приміщення 

Голенищівського  ліцею ім. Анатолія Даниловича 

Локазюка Летичівської селищної ради  в сГоленищево 

Хмельницького району, Хмельницької області» 

2023 30,0 30,0 30,0 

24 

Капітальний ремонт даху приміщення Голенищівсь-

кого  ліцею ім.Анатолія Даниловича Локазюка  

Летичівської селищної ради  в с. Голенищево 

Хмельницького району, Хмельницької області» 

2023 3000,0 79,0 2921,0 

 Сусловецький ліцей   6203  6000 

25 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації  

«Капітальний ремонт системи опалення 

Сусловецького ліцею   Летичівської селищної ради  в 

с.  Суслівці Хмельницького району, Хмельницької 

області» 

2023 

Покращення якості 

надання освітніх послуг 

для здобувачів освіти та 

комфортності 

перебування 

педагогічних 

працівників в 

навчальному закладі 

49,0 49,0 49,0 

26 

Проведення експертизи проєктно-кошторисної 

документації «Капітальний ремонт системи опалення 

Сусловецького ліцею   Летичівської селищної ради  в 

с.  Суслівці Хмельницького району, Хмельницької 

області» 

2023 5,0 5,0 5,0 

27 

Капітальний ремонт системи опалення 

Сусловецького ліцею   Летичівської селищної ради  в 

с.  Суслівці Хмельницького району, Хмельницької 

області 

2023 3000,0 54,0 2946,0 
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28 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації  

«Встановлення блочно-модульної котельні на 

твердому паливі в Сусловецькому ліцеї Летичівської 

селищної ради  в с.  Суслівці Хмельницького району, 

Хмельницької області» 

2023 

Покращення якості 

надання освітніх послуг 

для здобувачів освіти та 

комфортності 

перебування 

педагогічних 

працівників в 

навчальному закладі 

100,0 100,0 100,0 

29 

Проведення експертизи проєктно-кошторисної  

документації «Встановлення блочно-модульної 

котельні на твердому паливі в Сусловецькому ліцеї 

Летичівської селищної ради  в с.  Суслівці 

Хмельницького району, Хмельницької області» 

2023 49,0 49,0 49,0 

30 

Встановлення блочно-модульної котельні на 

твердому паливі в Сусловецькому ліцеї Летичівської 

селищної ради  в с.  Суслівці Хмельницького району, 

Хмельницької області 

2023 3000,0 149 2851,0 

 Летичівський ЗДО «Дзвіночок»   174,0  174,0 

31 Поточний ремонт кімнати для миття посуду 2023 
Поліпшення гігієни 

харчування учнів 

125,0  125,0 

32 
Оновлення кухонного обладнання відповідно до 

системи НАССР 
2023 49,0  49,0 

 Летичівський ЗДО №2 «Веселка»   582,4  582,4 

33 Укладання бруківки на території закладу 2023 
Впорядкування 

території 
582,4  582, 4 

 Летичівський Центр творчості  дітей та юнацтва   98,0  98,0 

 

34 

Придбання матеріалів для завершення поточного 

ремонту приміщення закладу 
2023 

Поліпшення 

матеріально-технічного 

стану закладу 

49,0  49,0 

35 Придбання меблів 2023 49,0  49,0 

 
Господарська група відділу освіти, молоді та 

спорту Летичівської селищної ради 
  190,0  190,0 

36 Капітальний ремонт шкільного автобуса 2023 
Безпечне перевезення 

учнів і персоналу 
190,0  190,0 

Всього по галузі 18732,9 х 18298,9 

ІV. Фізична культура і спорт 

 
Летичівська дитячо-юнацька спортивна 

школа 
     



 32 

1 

Виготовлення проєктно-кошторисної документації 

«Реконструкція стадіону по вул. І.Франка, 37/1 в смт. 

Летичів, Хмельницького району,  Хмельницької 

області» 

2023 
Створення комфортних 

умов для масових 

занять  фізичною 

культурою та спортом, 

проведення 

спортивних змагань 

450,0 450,0 450,0 

2 

Проведення експертизи проєктно-кошторисної 
документації  «Реконструкція стадіону по вул. 
І.Франка, 37/1 в смт. Летичів, Хмельницького району,  
Хмельницької області» 

2023 49,0 49,0 49,0 

Всього по галузі 499,0 х 499,0 

V. Культура та туризм 

1 
Поточний ремонт приміщення КУ «Летичівський 

будинок культури» (хоровий клас) 
2023 

Поліпшення стану 

приміщень закладів 

культури 

   199,9 

2 
Поточний ремонт Летичівської бібліотеки для дітей 

(вхідний коридор) 
2023    150,0 

3 
Поточний ремонт Летичівської публічної 

бібліотеки  (ремонт опалювальних печей) 
2023    200,0 

4 
Поточний ремонт Летичівської дитячої школи 

мистецтв (ремонт класу хореографії) 
2023    200,0 

5 
Поточний ремонт Летичівської дитячої школи 

мистецтв (утеплення даху) 
2023   200,0 

6 
Частковий ремонт покрівлі Горбасівського сільського 

будинку культури 
2023   62,0 

7 Поточний ремонт Бохнянського сільського клубу  2023   100,0 

9 
Поточний ремонт Сусловецького сільського клубу 

(ремонт підлоги в коридорі) 
2023   7,4 

Всього по галузі 0 х 1119,3 

VI. Соціальний захист  

1 

Співфінансування проєктів, спрямованих на 

соціальний захист жінок, ВПО, молоді, сімей та 

забезпечення гендерної рівності 

2023    100,0 

Всього по галузі 0 х 100,0 
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VII. Цивільний захист 

1 
 Проведення ремонту ПРУ 

 № 85538 
2023 

Забезпечення 

належних умов  

укриття населення в 

ПРУ на випадок 

надзвичайних ситуацій  

2000,0  250,0 

Всього по галузі 2000,0 х 250,0 

VIII. Житлово-комунальне господарство 

1 

Реконструкція лінії електропередач для вуличного 

освітлення по вул. Печенюка в с.Грушківці, 

Летичівського району, Хмельницької області. 

2023 Мережа вуличного 

освітлення 

141,254   141,254  

2 

Реконструкція лінії електропередач для вуличного 

освітлення по вул. Голубнича, вул. Ламана в с. 

Грушківці, Летичівського району, Хмельницької 

області. 

2023 Мережа вуличного 

освітлення 

112,825   112,825  

3 

Реконструкція лінії електропередач для вуличного 

освітлення по вул. Садова, вул. Набережна в с. 

Сахни, Летичівського району, Хмельницької 

області. 

2023 Мережа вуличного 

освітлення 

228,702   228,702  

4 

Реконструкція лінії електропередач для вуличного 

освітлення по вул. Центральна, вул. Молодіжна в 

с. Сахни, Летичівського району, Хмельницької 

області. 

2023 Мережа вуличного 

освітлення 

148,250   148,250  

5 

Реконструкція лінії електропередач для вуличного 

освітлення по вул. Молодіжна, вул. Центральна в 

с. Терлівка, Летичівського району, Хмельницької 

області. 

2023 Мережа вуличного 

освітлення 

218,152   218,152  

 

 

6 

Реконструкція лінії електропередач для вуличного 

освітлення по вул. Печенюка в с. Терлівка, 

Летичівського району, Хмельницької області. 

2023 Мережа вуличного 

освітлення  

110,371   110,371  
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7 

Виготовлення проєктно-кошторисної 

документації «Реконструкція лінії електропередач 

для вуличного освітлення  по вул. Центральній та 

вул. Садовій в с. Снітівка, Хмельницької області» 

2023 Мережа вуличного 

освітлення 

0 20,0 20,0 

8 

Реконструкція лінії електропередач для вуличного 

освітлення  по вул. Центральній та вул. Садовій в 

с. Снітівка, Хмельницької області 

2023 Мережа вуличного 

освітлення  

120,0  120,0  

 

9 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по частині вул. Кармалюка 

(від ДНЗ № 3 до вул. Гончара) 

2023  Мережа вуличного 

освітлення  

49,0  

 

 49,0  

 

10 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по частині вул. Кармалюка 

(від Щедрівської ГЕС до вул. Бугська) 

2023 Мережа вуличного 

освітлення 

35,0  

 

 35,0  

 

11 
Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по вул.Гончара, смтЛетичів 

2023 Мережа вуличного 

освітлення  

35,0  

 

 35,0  

 

 

12 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по пров. Вишневому в смт 

Летичів 

2023 Мережа вуличного 

освітлення  

49,0   49,0  

13 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення  по вул. Польовій та частині 

вул.Центральної в с.Суслівці Хмельницького району 

2023 Мережа вуличного 

освітлення  

49,0  

 

 

 49,0  

 

 

14 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по частині вул. Набережна в 

с. Горбасів, Хмельницького району  

2023 Мережа вуличного 

освітлення  

49,0  

 

 49,0  

 

15 

Поточний ремонт лінії електропередач для 

вуличного освітлення по пров. Садовий  в с. 

Рудня, Хмельницького району 

2023 Мережа вуличного 

освітлення  

49,0  

 

 49,0  

 

16 Нове будівництво набережної та благоустрій зони 

відпочинку по вулиці Шевченка у смт.Летичів 

Хмельницької області 

2023 

Належні умови  для 

організованого та 

безпечного відпочинку  

5000,0  5000,0 

17 Капітальний ремонт (благоустрій території) 

скверу у с.Суслівці Хмельницької області 

2023 Комфортні умови для 

відпочинку жителів 

2995,5  2995,5 

Всього по галузі 9390,054 х 9410,054 
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IX. Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт 

1 

Проведення коригування проєктно – кошторисної 

документації по проєкту «Реконструкція очисних 

споруд смт. Летичів Хмельницької області, 

(коригування)» 

2023 

Покращення 

екологічної ситуації на 

території громади 

600,0 600,0 600,0 

2 

Проведення експертизи проєктно – кошторисної 

документації по проєкту «Реконструкція очисних 

споруд смт. Летичів Хмельницької області, 

(коригування)» 

2023 

45,00 45,0 45,00 

3 

 Нове будівництво «Мережі водопостачання по 

вул. Молодіжна, вул. Центральна в с. Ялинівка, 

Хмельницького району, Хмельницької області 

2023 Поліпшення 

забезпечення жителів 

громади питною водою 

2090,462 50,126 2040,336 

4 

Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. 

Ольги Кобилянської смт Летичів Хмельницького 

району Хмельницької області 

2023 

Поліпшення 

транспортної 

інфраструктури 

громади,  підвищення 

безпеки дорожнього 

руху 

1536,0  1536,0 

5 

Проведення коригування проєктно – кошторисної 

документації по проєкту ‘’Капітальний ремонт 

дорожнього покриття по вул. Ольги Кобилянської 

смт Летичів Хмельницького району Хмельницької 

області(коригування)’’ 

2023 

10  10 

6 

Проведення експертизи проєктно – кошторисної 

документації по проєкту‘’Капітальний ремонт 

дорожнього покриття по вул. Ольги Кобилянської 

смт Летичів Хмельницького району Хмельницької 

області(коригування)’’ 

2023 

Поліпшення 

транспортної 

інфраструктури, 

підвищення безпеки 

дорожнього руху 

5  5 

7 

Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. 

Олега Ольжича смт Летичів Хмельницького 

району Хмельницької області 

2023 

2121,0  2121,0 

8 

Проведення коригування проєктно – кошторисної 

документації по проєкту ‘’Капітальний ремонт 

дорожнього покриття по вул. Олега Ольжича смт 

Летичів Хмельницького району Хмельницької 

області (коригування)’’ 

2023 Поліпшення 

транспортної 

інфраструктури, 

підвищення безпеки 

дорожнього руху 

10  10 
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9 

Проведення експертизи проєктно – кошторисної 

документації по проєкту ‘’Капітальний ремонт 

дорожнього покриття по вул. Олега Ольжича смт 

Летичів Хмельницького району Хмельницької 

області (коригування)’’ 

2023 Поліпшення 

транспортної 

інфраструктури, 

підвищення безпеки 

дорожнього руху 

5  5 

Всього по галузі 6422,462 х 6372,336 

Разом по громаді 42324,416 х 41949,590 

 

 

 


